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Nota Kv TikTok - toegang gebruikersgegevens door 
Chinese TikTok-medewerkers 

Aanleiding 
Bijgaand treft u de beantwoording aan van Kamervragen t.a.v. het NOS 
mediabericht: 'Chinese TikTok-medewerkers krijgen toegang tot data Europese 
gebruikers'.1  Vraag van de Kamer is om de antwoorden voor het debat van 14 
november aan de Kamer toe te zenden. U beantwoordt de vragen mede namens 
de minister voor Rechtsbescherming en de minister voor Economische Zaken. 

Geadviseerd besluit 
• Graag akkoord gaan met de antwoorden in de Kamerbrief en verzending 

aan de Kamer. 

Kern 
NOS2  berichtte op 3 november jl. het volgende: 

- Chinese TikTok-medewerkers krijgen toegang tot data van Europese 
gebruikers. 

- TikTok heeft nieuw privacybeleid in Europa en het VK. 
- Dit nieuwe beleid geeft onder meer Chinese medewerkers toegang tot de 

gegevens van gebruikers. 
- Volgens TikTok is de toegang noodzakelijk, omdat de medewerkers 

anders hun werk niet kunnen doen. 
Het is onduidelijk over welke gegevens het gaat. 
De BBC zegt dat TikTok ontkend heeft dat het gegevens doorspeelt aan 
China en zich juist te focussen op het verminderen van het aantal 
werknemers dat bij de gebruikersgegevens kan. 
In de VS heeft de Federal Communications Commissions (FCC) vorige 
week opgeroepen tot het verbieden van TikTok in de VS. 

De Kamervragen zijn beantwoord in afstemming met JenV en EZK en binnen BZK 
in afstemming met CZW en AIVD. 

1  Dekker-Abdulaziz (D66), Bouchallikh (GroenLinks), Kathmann (PvdA), Azarkan (DENK), Ceder 
(Christenunie), Van Weerdenburg (PVV), Koekkoek (Volt), Bontenbal (CDA), Leijten (SP), Rajkowski 
(VVD) en Eerdmans (JA21) 
2  https://nos.nliartike1 /2450877-chinese-tiktok-medewerkers-krugen-toegang-tot-data-europese-
gebruikers  
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Toelichting 
Kernboodschap in de Kamerbrief met antwoorden n.a.v. de Kamervragen: 

- Het kabinet vindt het absoluut onacceptabel wanneer gegevens van 
Nederlandse gebruikers van TikTok - dat zijn met name kinderen -
onrechtmatig in handen van de Chinese overheid komen. 

- In de AVG is vastgelegd dat doorgifte van persoonsgegevens naar derde 
landen, waaronder China, dient plaats te vinden volgens de bepalingen 
neergelegd in hoofdstuk V van de AVG/ 

- Het is aan de onafhankelijke toezichthouder AP om onderzoek te doen 
naar een rechtmatige verwerking van persoonsgegevens en hierop te 
handhaven. 

- In een gesprek met TikTok dat u op 6 december heeft zal u de 
uitgangspunten van de privacybescherming bij TikTok onder de aandacht 
brengen. 
Het is aan de onafhankelijke toezichthouder om uiteindelijk de 
rechtmatigheid van gégevensverwerkingen te onderzoeken en daarop te 
handhaven indien nodig. 

De antwoorden van deze vragen zijn opgesteld langs de lijn die is 
overeengekomen met JenV in het kader van de beantwoording van Kamervragen 
over het bericht dat het Chinese TikTok bij het gebruik van inapp browser alle 
toetsaanslagen vastlegt en daarmee wachtwoorden en creditcardgegevens kan 
verzamelen. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Motivering 
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd. 
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